

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Харківського навчально-наукового інституту
ДВНЗ «Університет банківської справи»
від 29 серпня 2016 року, протокол №1
Директор інституту, голова Вченої ради



Самородов Б.В.

ПЛАН РОБОТИ

**ВЧЕНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ
ДВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ» НА 2016-2017 Н.Р.**

Дата проведення	№ з/п	Перелік питань	Доповідач	Готують аналітичні матеріали
29 серпня	1	Про завдання науково-педагогічних працівників на 2016/2017 н.р.	Самородов Б.В., директор	
	2	Аналіз результатів прийому абітурієнтів у 2016 р.	Швидка О.Б.	
	3	Про план роботи Вченої ради інституту на 2016-2017 н.р.	Вядрова І.М., заступник директора	
19 жовтня	1.	Про рекомендацію до обрання науково-педагогічних працівників на посади завідувачів кафедр, професорів, доцентів, старших викладачів та викладачів	Вядрова І.М., заступник директора, завідувачі кафедр	
	2.	Про підготовку до акредитації з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальностей: 071 «Облік і оподаткування» освітній рівень «бакалавр»; 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», освітні рівні: «бакалавр» та «спеціаліст»	Завідувачі кафедр	Морозова Н.Л.

	3.	Про результати та шляхи підвищення результативності профорієнтаційної роботи в інституті	Завідувачі кафедр	
23 листопада	1.	Про шляхи підвищення ефективності профорієнтаційної роботи в інституті у 2016-2017 н.р.	Завідувачі кафедр	Пасічник І.В., доцент кафедри банківської справи
	2	Про підготовку до ліцензування з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», освітній рівень «бакалавр»	Завідувачі кафедр	Морозова Н.Л.
21 грудня	1.	Про затвердження річного звіту з науково-дослідної роботи за 2016 р.	Азаренкова Г.М., зав. кафедри фінансів та фінансово- економічної безпеки	
	2	Про навчально-методичне забезпечення дисциплін, які викладаються англійською мовою та реалізацію бакалаврської англійської програми	Завідувачі кафедр	Черняк Л.І., Чхеайло А.А.
	3.	Про виконання цілей ДВНЗ «УБС» у сфері якості в 2016 році	Вядрова І.М., заступник директора	
	4.	Про результати та шляхи підвищення результативності профорієнтаційної роботи в інституті	Завідувачі кафедр	
22 лютого	1.	Про затвердження кандидатур до вступу до аспірантури ДВНЗ «УБС» у 2017 році	Азаренкова Г.М., зав. кафедри фінансів та фінансово- економічної безпеки	

